Практичні завдання до Модульної контрольної №1
Завдання 1 (І рівень – 2 бали)
Варіант обирається за сумою 2 останніх цифр залікової книжки

Написати рядки коду на мові С (С++, Visual С, Java) для реалізації
Варіанти

0. Перевірки всіх позитивних відповідей у всіх регістрах англійською мовою (YES, yes, Y, y)
1. Перевірки всіх негативних відповідей у всіх регістрах англійською мовою (NO, no, N, n)
2. Заміни кожного з елементів масиву кодів (char *kod[5];) на випадковий набір символів.
3. Заміни випадкового запису з масиву кодів (char *kod[5];) на рядок “mir”.
4. Збереження наступної інформації: Прізвище, Ініціали, Рік народження, Зарплата (бажане використання структури, але не забороняється і група масивів)
5. Збереження наступної інформації: Фірма, Кількість продуктів, Річний об’єм продажу ($), Частина ринку (%) (бажане використання структури, але не забороняється і група масивів)
6. Збереження наступної інформації: Процесор, Частота (MНz), RAM (Mb), Тип (c/r/i) (бажане використання структури, але не забороняється і група масивів)
7. Збереження наступної інформації: Прізвище, Ініціали, Рік народження, Зарплата (бажане використання структури, але не забороняється і група масивів)
8. Збереження наступної інформації: Прізвище, Ініціали, Рік народження, Зарплата (бажане використання структури, але не забороняється і група масивів)
9. Заміни 11, 10, 9, 8, 7 бітів змінної a (int a=4567;), на число 0x1E.
10. Заміни 12, 11, 10, 9 бітів змінної b (int b=4227;), на число 0xC.
11. Занесення в 11, 10 та   8, 7 біти змінної с (int с=4550;), чисел, відповідно 3 та 2.
12. Обміну бітами між змінними a і b (int a, b;), починаючи з 7 біту.
13. Обміну бітами між змінними a і b (int a, b;), починаючи з 10 біту.
14. Обміну значеннями між головною і другорядною діагоналлю матриці 8х8.
15. Підрахунку суми чисел у рядках матриці 4х10 і занесенні їх до нового масиву.
16. Підрахунку кількості пар сусідніх елементів масиву a (int a[50];) з однаковими значеннями.
17. Підрахунку кількості пар сусідніх елементів масиву b (int b[20];), що мають протилежні знаки.
18. Заміни всіх елементів масиву c (int c[100];) з негативним значенням на випадкові значення в діапазоні [-100;50].
Практичні завдання до Модульної контрольної №2

Завдання 2 (ІІ рівень – 3 бали)
Варіант обирається за сумою 3 останніх цифр залікової книжки

Представити схему алгоритму розв’язання задачі
Варіанти

0. Ввести значення в масив А(13) і знайти в ньому кількість додатних елементів.

1. Ввести значення в масив В(14) і знайти в ньому кількість від’ємних елементів.

2. Ввести значення в масив С(15), після введення збільшити елементи на 5  та надрукувати нове значення елементів.

3. Ввести значення в масив та відсортувати елементи масиву А(100) у порядку зростання.

4. Ввести значення в масив В(10) та знайти його максимальний елемент та його індекс.
5. Ввести значення в масив та відсортувати елементи масиву С(100) у порядку зменшення.

6. Ввести значення в масив D(20) та знайти його мінімальний елемент та його індекс.

7. Підрахувати кількість непарних елементів масиву С(150), помножити кожний з них на 3 та видати їх індекси та значення.

8. Створити новий масив D(120) з масиву A(120), де першими розташовані від’ємні, другими  нульові, третіми – додатні елементи масиву D.
9. Створити новий масив K(100) з масиву B(100), де першими розташовані нульові, другими від’ємні, третіми – додатні елементи масиву K.
10. Із елементів масиву А(10) створити новий масив В(20), у якому від’ємні елементи стоять на парних позиціях.
11. Із елементів масиву B(8) створити новий масив C(16), у якому додатні елементи стоять на парних позиціях.

12. Із елементів масиву А(10) створити новий масив В(20), у якому від’ємні елементи стоять на непарних позиціях.
13. Із елементів масиву B(8) створити новий масив C(16), у якому додатні елементи стоять на непарних позиціях.

14. Знайти в масиві D(20) кількість додатних елементів, значення яких менше за середнє арифметичне значення.
15. Знайти кількість непарних чисел у даті, яка записана десятковими числами у форматі dd/mm/yyyy.

16. У масиві A(100) знайти відхилення мінімального елемента від середнього арифметичного значення.
17. У масиві A(100) знайти відхилення максимального елемента від середнього арифметичного значення.

18. Вивести на друк всі чотирьохзнакові натуральні числа, у десятковому записі яких немає двох однакових цифр.

19. Вивести на друк всі чотирьохзнакові натуральні числа, у десятковому записі яких немає трьох однакових цифр.

20. Вивести на друк всі трьохзнакові натуральні числа, у десятковому записі яких немає двох однакових непарних цифр.

21. Вивести на друк всі трьохзнакові натуральні числа, у десятковому записі яких немає двох однакових парних цифр.

22. Знайти мінімальний елемент другорядної діагоналі масиву А(20,20).
23. Знайти мінімальний та максимальний елементи масиву А(10,10), які не належать головній і другорядної діагоналі.

24. У масиві С(5,5) відсортувати рядки за значеннями першого стовпця.

25. Даний масив F (3,2). Дописати справа до нього ще два стовпці, один із яких обчислюється додаванням елементів даних стовпчиків, а другий – їх добуток.

26. У масиві А (3,5) знайти максимальний від’ємний елемент з непарними індексами.

27. Маємо перший рядок масиву D(3,10). Елементи другого рядка отримують таким чином:

	d2,j = 
	{
	1,3 d1,j + 0,7, якщо d1,j <5

	
	
	2,7 d1,j - 1,5, якщо d1,j ≥5


А елементи третього рядка

	d3,j = 
	{
	d2,j /2 + 3, якщо d1,j ≤ 7

	
	
	d2,j /3 + 2, якщо d1,j >7


Практичні завдання до Модульної контрольної №2

Завдання 3 (ІІ рівень – 3 бали)
Варіант обирається за абсолютним значенням різниці між варіантами завдань 1 та 2

Представити код програми з коментарями
Варіанти

0. Заповнити матрицю порядковими числами з 0, від лівого верхнього кута по спіралі: вправо - униз - уліво - нагору.
1. Заповнити матрицю порядковими числами з 0, від центра по спіралі: уліво - униз - вправо - нагору.

2. Скласти програму, у якій будуть вводитися 7 - 10 рядків наступної таблиці 

	Каталог бібліотеки

	Автор книги
	Назва
	Рік випуску
	Група

	Сенкевич
	Потоп
	1978
	Х

	Ландау
	Механіка
	1989
	У

	Дойль
	Сумчаті
	1990
	C


Відразу ж після введення вивести її з сортування за значеннями в першому стовпці 

3. Скласти програму, у якій будуть вводитися 7 - 10 рядків наступної таблиці 

	Відомість спортивних змагань

	Прізвище учасника
	Код команди
	Кількість балів
	Місце в підсумку

	Баландін
	С
	123.7
	2

	Шишков
	Ш
	79.98
	3

	Кравченко
	Д
	134.8
	1


Відразу ж після введення вивести її з сортування за значеннями в першому стовпці 

4. Оголосити динамічний масив цілих чисел і з заповнити його випадковими значеннями (діапазон значень: [-100; 100)). Вивести початкові індекси всіх безупинних послідовностей позитивних чисел, довжина яких більше 5
5. Оголосити динамічний масив цілих чисел і з заповнити його випадковими значеннями (діапазон значень: [-50; 150]). Знайти ту неперервну послідовність позитивних чисел, сума елементів у якій максимальна
6. Оголосити динамічний масив цілих чисел і з заповнити його випадковими значеннями (діапазон значень: [-10; 100)). Знайти значення 3-го по величині елемента і значення всіх елементів масиву, що його перевищують, замінити на знайдене значення.
7. Оголосити динамічний масив цілих чисел і з заповнити його випадковими значеннями (діапазон значень: [-50; 150]). Знайти неперервну ділянку з 10 елементів, сума яких максимальна
8. Реалізувати функцію Reverse(s), яка зможе змінювати порядок символів у рядку s на протилежний (використання стандартних функцій заборонене).
9. Реалізувати функцію Copіes(s,s1,n). Призначення - копіювання рядка s у рядок s1 n раз (використання стандартних функцій заборонене).
10. Реалізувати функцію Words(s). Призначення - підрахунок слів у рядку s (використання стандартних функцій заборонене).
11. Реалізувати функцію Delete(s,n,l). Призначення - видалення з рядка s підрядка, починаючи з позиції n, довжиною l (використання стандартних функцій заборонене).
12. Реалізувати функцію Іnsert(s,s1,n). Призначення - вставка в рядок s під рядка s1, починаючи з позиції n (використання стандартних функцій заборонене).
13. Реалізувати функцію, яка зможе заповнити у числі нулями визначену послідовність біт (наприклад, з 10-го по 2 біти чи з 15-го по 11-й)

14. Реалізувати функцію виведення на друк всіх п’ятизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких немає двох однакових непарних цифр.
15. Реалізувати функцію виведення на друк всіх п’ятизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких немає двох однакових парних цифр.
16. Реалізувати функцію знаходження мінімального та максимального елементів масиву В(20,20), які не належать головній і другорядної діагоналі.
17. Реалізувати функцію, яка на основі масиву int А[15] заповнить масив int B[15], де першими розташовані додатні, другими нульові, третіми – від’ємні елементи масиву А.
18. Визначити, чи є масив А (5,5) «магічним квадратом», у якому суми рядків, стовпчиків, діагоналей однакові. У двох діагоналях знайти найменший за значенням елемент та його координати.
19. Маємо результат 4 екзаменів, здобутих 10 студентами. Визначити, який (або які) студент матиме найбільшу стипендію. 

20. Серед діагоналей матриці В (10,10), що паралельні головній, знайти ту, сума елементів якої є максимальною.

21. Серед діагоналей матриці С (15,15), що паралельні другорядній, знайти ту, сума елементів якої є мінімальною.

22. Знайти у кожному рядку масиву D(9,9) кількість додатних елементів, значення яких менше за середнє арифметичне значення чисел у відповідному стовпці.

23. Знайти у кожному стовпці масиву А(10,10) кількість від’ємних елементів, значення яких більше за середнє арифметичне значення чисел у відповідному рядку.

24. Реалізувати функцію виведення на друк всіх шостизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких менше трьох однакових парних цифр.
25. Реалізувати функцію виведення на друк всіх шостизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких більше трьох однакових цифр.
26. Реалізувати функцію виведення на друк всіх п’ятизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких присутні лише парні цифри.
27. Реалізувати функцію виведення на друк всіх п’ятизнакових натуральних чисел, у десятковому записі яких присутні лише непарні цифри.
